



「不管來霜碎幾次都覺得好冷呢。」立夏忍不住縮了縮脖子，一邊把圍巾拉高了些。

「霜碎市的平均溫度只有三度以下，所以居住在外地的人來一下子會很不適應吧。立夏你還是很冷的話，再塞個暖暖包吧？」

「啊～沒關係，現在比較適應這裡的冷了，弄太暖的話要是又要抖到連講話都講不清楚那就困擾了……而且我也不想讓小藍莓再出來吹冷風了。」

聽到立夏的話讓瑞亞想起稍早的情形，忍不住又笑了起來。

收到九世先生的協助請求後，立夏跟瑞亞商量了一下就決定一起動身出發到霜碎市。雖然有參考之前去霜碎的經驗穿著多了些，立夏卻大大錯估了季節的影響。

只有更冷，沒有最冷。

所以一到霜碎市就看到明明禦寒衣物穿得差不多多的兩個人，一個像沒事人一樣、有點興奮的四處看著懷念的故鄉景色，另一個則是站在原地直發抖。

「霜碎的景色真令人懷念，雪白一片好漂亮啊，立夏你說對吧？」瑞亞回頭一看這才發現他們才到霜碎沒多久，立夏的雙頰跟鼻子都已經被凍得紅通通的。他們為了行動方便也沒有多帶禦寒衣物，情急之下瑞亞連忙讓小藍莓用尾巴圍住立夏的脖子跟臉，這才讓情況好轉。

「瑞、瑞亞謝謝……小藍莓也謝謝妳。」

小藍莓開心的用臉蹭了蹭立夏，毛茸茸又溫暖的尾巴傳來的溫度很舒服。立夏也不逞強，任由小藍莓暖暖的尾巴卷著他。

看到這難得的模樣，瑞亞忍不住笑了起來。



「瑞亞別笑我嘛……」

「抱歉抱歉，不過小藍莓很溫暖吧？」

「嗯，摸起來也好舒服喔。」

過了一會，被小藍莓溫暖得暖呼呼的立夏感覺好多了，他開始邊跟著瑞亞緩慢的往九世先生約定好的地方前進，瑞亞也沒有催促，只是跟著慢慢的走。也許是動起來讓身體暖和多了，可能也因為比較適應霜碎的氣溫了，立夏覺得好像沒這麼冷了。他怕小藍莓會凍著，所以還是讓瑞亞把小藍莓收進寶貝球裡。

「真的沒關係嗎？」

「沒事的，我好多了，而且九世先生約定的地點也快到了不是嗎？室內應該就不會那麼冷了。」

原來為了增加效率，九世直接訂了一個時間集合了來幫忙的訓練家們以及一些家長們來說明事情的詳細及經過。立夏他們到時已經有很多訓練家先到了，大家都在等著要聽詳細說明。

九世發出召集時因為時間急迫，只提到了重要的大略情報，所以趁這機會詳細的報告了一遍，也提到了那名還沒有回來的孩子目前的狀況跟強調冰鑽洞窟的危險性，要大家不要衝動行事，千萬不能落單要團體行動。

前方九世仔細的講解著所有已知的情報，家長們則不時的幫忙補充內容，現在就輪到一位自願來幫忙的婦人正在講述孩子失蹤時的情形。

講話中的婦人身邊跟著一個個頭不大的孩子，白胖的小手緊拉著婦人的裙擺，半個身子還躲在後面。立夏原本盯著前方貼著的放大冰鑽洞窟地圖在熟悉大概的路線，婦人發話後視線自然移過去，不經意的跟那個孩子對上了眼。

看到那孩子的眼睛，立夏不禁愣住。冰冷深邃的眼睛寫滿了複雜的情緒，寂寞、空虛還帶有一絲渴求，怎麼看都不像是個孩子會流露出的眼神。異樣的眼神一閃而逝，那孩子隨即又變回了原先純真的眼神，而且低著頭看著地板不再抬頭。立夏急忙又盯著那孩子看，想釐清是看錯還是那孩子真有古怪。

「立夏你怎麼了？」察覺了立夏不尋常的樣子，瑞亞靠了過來輕聲詢問。

「啊、沒事，我看到冰鑽洞窟的地圖想說那洞窟又深又複雜，想說要是迷路就糟糕了……」

瑞亞微笑著輕輕拍了拍立夏的手說：「別擔心，九世先生會讓大家一起行動互相照應的，而且我們一起走不會有事的。」

「瑞亞都這麼保證了那一定沒問題啦。」立夏也笑了笑。

剛才那實在發生的太突然，連立夏自己都無法確定是不是真的看到了還是眼花而已。也許是心理作用，他越看越覺得那孩子渾身散發出陰森森的氣息。

如果剛才看到的異樣是真的，那可能孩子身上被附了什麼不尋常的東西。立夏無法確認加上知道瑞亞會害怕，所以他決定先靜觀其變，沒有必要讓瑞亞陷入恐慌。

「以上就是這次事件的已知詳細資訊！」九世響亮的聲音傳了過來，「雖然很想立刻開始展開搜尋行動，但很不幸現在在外面下起了大雪，在這種天氣下沒辦法搜救！所以請來幫忙的訓練家們做好隨時能行動的準備待機，千萬不要單獨行動！現在就請休息儲備體力吧，這次要借重各位的力量了，謝謝大家！」

隨著九世的聲音停歇，接踵而來的是各訓練家討論現在該怎麼辦的大量交談聲。

立夏又忍不住盯著那怪異的孩子看，但這次孩子跟他的母親的身影都已經消失看不見了，他還是沒看到什麼異樣。該不會真的是看錯了吧？

他決定先把那件事放一邊，跟瑞亞討論接下來的打算。由於不知道這場大雪什麼時候才停歇加上現在霜碎市夜晚的氣溫異常的低，不待在室內過夜非常的危險，於是在瑞亞熟門熟路的帶領下，他們確保了住宿的地方。

一路上想到旅館內溫暖的暖氣、熱騰騰的食物跟舒適的休息地方讓他們一心只想著快點到旅館，所以沒有注意到有個小男孩一直距離他們一段距離跟在他們後方。直到看到他們進了旅

館，小男孩才走進附近的小巷裡。大雪讓原本就不明亮的小巷更顯得昏暗，巷子深處突然浮現了個黑影，但是小男孩並沒有感到驚慌。

『那孩子還好嗎？』

『……是嗎……那動作要快了。』

『那個藍紫色頭髮的大哥哥注意到我了。』

『……不，另一個亞麻白色頭髮的哥哥。我會負責把他引出來。』

『其他就拜託妳了。』

「我去跟老闆娘拿些熱水回來泡茶喔。」

瑞亞說完就拿著水壺往樓下櫃台走。房間裡的熱水壺似乎有些故障，倒出來的水只有微溫，沒辦法把茶葉泡開。

快到櫃台前瑞亞感覺到自己的褲管被拉了下，低頭看一個個頭小小的男孩正張著他的大眼看著自己。

「小弟弟怎麼了？」瑞亞蹲下身來，讓小孩不用抬著頭跟自己說話。

「大哥哥～我幫媽媽跑腿送東西過來，但是東西太重了我抬不進來，也沒有看到旅館阿姨，大哥哥可以幫我拿進來嗎？」

「嗯沒問題！你的東西放在哪裡呢？」

「在外面！大哥哥跟我來～」說完就直拉著瑞亞要往外走。

瑞亞心想手上有東西不好幫忙而且一下就回來了，就隨手把水壺放在一旁的桌上，不疑有他的跟著男孩出去了。

「大哥哥東西在這裡喔。」

被小男孩牽引著，瑞亞被帶進了小巷裡。

「咦？怎麼把東西放在這裡……！！」

忽然一片黑影籠罩在瑞亞的上方，瑞亞急忙轉身卻也來不及做出任何抵抗，隨即失去了意識。



男孩看著被催眠眼神空洞的瑞亞，點了點頭。

『這樣應該暫時沒問題了，不過我們還是要動作快。』說完，從小男孩身體裡浮出個有些透明的靈體。

『雪妖女，催眠這孩子讓他自己回家吧，要帶著這個大哥哥開始下個行動了。』

原先一直躲在暗處的雪妖女緩緩靠近，催眠了那個個頭小的孩子，看到他開始慢慢往自己的家走去後就等著下個指示。

『催眠這個大哥哥，讓他到那裡去吧，讓他把那個孩子帶出來，我們就沿路跟著他，小心別被人看見了。』

雪妖女點點頭，立刻開始動作。

一直沒看到瑞亞回來的立夏覺得有些奇怪，正打算去樓下看看，就看到窗外自己要找的人快步走著，離旅館越來越遠。

「瑞亞……？」

直覺不妙的立夏立刻衝出去追人，跑了一會就抓住了瑞亞。

「瑞亞！」

看到瑞亞的樣子立夏就知道剛剛一定發生了什麼事，平時都帶著笑容的瑞亞此時面無表情、眼神空洞的看著立夏。瑞亞用了根本不像他擁有的力氣甩開了立夏的手，頭也不回的快速往前跑去。

瑞亞的速度快得嚇人，立夏盡全力跑也只能遠遠看到幾乎快消失在眼前的背影，加上大雪讓視野變得更狹隘，最後立夏只能依靠地上的腳印緊緊的跟著瑞亞。

就這樣追逐了好段時間，立夏遠遠地看到了一條巨大的瀑布，他這才知道原來瑞亞的目的地是冰鑽洞窟。

隻身闖進去太危險，也不能放著瑞亞不管，立夏想了一下立刻決定要想辦法搬救兵。

「噴火龍！麻煩你去通知九世先生，說冰鑽洞窟這裡有狀況！」

噴火龍吼了一聲作為回應後立刻飛身去求援了。

停留了一下子，已經看不見瑞亞的身影了，立夏壓抑著焦急的心情強迫自己冷靜。

地上腳印還在，可以追上沒問題的。他不知道在這風雪交加的氣候下，瑞亞那淺淺的腳印可以維持多久，所以只能儘快趕上。

就在立夏慌忙的想要跟上瑞亞，眼前突然出現許多大雪塊擋住了去路，一旁還傳來冰鬼護竊笑的聲音。冰鬼護還想惡作劇丟雪球打立夏的時候，突然一道火柱從他身旁擦過，他立即防禦卻看到立夏已經跑遠的身影，剛剛精心堆出來的許多雪路障全被燒穿了個大洞。

「可惡！就在危及時刻了來亂什麼！」立夏憤怒的罵著。

「撲卡撲卡！」剛剛在路障堆中開路的大功臣暖暖豬妹妹也跟著叫著。

一路上沒有遇到其他阻礙者只有風雪阻擋著他們前進，但他們終於還是追上了那抹身影。

「瑞亞要進洞窟了，在裡面亂跑會迷路，這樣只有死路一條怎麼辦……」立夏慌張的說著，但還是緊追著瑞亞。

看著身旁的暖暖豬妹妹立夏突然想起了什麼。

「對了！」立夏摸了摸口袋，拿出了一包東西，裡面裝滿了小小顆的樹果。

「撲卡！」暖暖豬妹妹看到樹果眼睛都亮了，立刻湊過來想吃。

「啊～暖暖豬妹妹對不起，這個現在不能給妳吃，等事情結束後我再請妳吃很多烤樹果好嗎？」

「撲卡……」暖暖豬妹妹雖然很失望的樣子但她還是乖乖聽了話忍住。

一路上只看瑞亞快速的往洞窟深處深入，就算中途遇到許多三岔路也沒有猶豫不停前進，立夏就跟著沿路丟下樹果當標記，一邊緊跟著瑞亞深怕追丟。

立夏不知道自己追了多久，只想著千萬不能追丟，洞窟裡沒有雪，一旦失去瑞亞的蹤影很可能再也見不到了。想到這點，即使體力已經快到極限了立夏還是不敢放鬆拼命的追著。突然，瑞亞在前方停住，隨即身體一軟就倒了下來，立夏連忙衝上去接住瑞亞。

「瑞亞！」立夏查看了瑞亞的狀況，除了長時間在風雪裡跑所以體溫有些偏低之外似乎沒有大礙，立夏這才放下了心中的大石。

確定了瑞亞沒事之後他才抬頭看了四周，這是一個碩大的空間，雪妖女跟那個半透明的男孩靈體待在中間，伸出手指著一旁。順著那個方向看，才注意到有個瘦小的男孩蜷縮在角落不停發抖，立夏見狀連忙放出火紅不倒翁讓他待在瘦小男孩的身旁。

「這是那個失蹤的男孩嗎……」立夏把瑞亞跟男孩移到靠近的位置，試圖幫他們保暖。在手忙腳亂了一陣子，瑞亞跟瘦小男孩似乎體溫上升許多後，立夏才轉頭看著引他們過來的始作俑者。

雪妖女跟男孩靈體從頭到尾都沒有動作，只是靜靜的看著。立夏有滿腹疑問想問，在開口前卻看到了令他感到驚訝的事情——有另一個小男孩躺在這個空間的深處，全身被冰塊凍結著。另立夏更驚訝的是那躺在地上的男孩長相跟眼前的靈體男孩一模一樣。

「你……」

「你們沒事吧！！！！！！」

立夏還來不及問，就聽到一陣兵荒馬亂，九世帶著一大群訓練家一起衝了進來。立夏知道現在最重要的是把瘦小男孩還有瑞亞帶出去讓醫生治療，所以只簡單的跟九世說了下情況。



「裡面還有一個小男孩！」有個訓練家大叫了起來，九世雖然驚訝但還是衝過去看。九世只看了一眼就搖了搖頭說：「不行……已經去世很久了。」

「先把人都帶出去為優先！其他的事之後再說！」

立夏看到男孩的靈體站在他的身體旁，靜靜的看著自己的身體，然後又看著眼前的一大群人，落寞的樣子全寫在臉上。其他人似乎都看不見他，所以只有自己看見了那個孩子是多麼的寂寞。

「九世先生……可不可以把另外這個孩子也帶出去呢？」下定了決心，立夏向九世問。

「現在把活著的人帶出去比較重要！你也看到那孩子被冰塊凍結著吧？之後再來帶他出去吧！」

「九世先生拜託你！這次出去下次不知道還能不能找到這個地方，就把他一起帶出去吧！大家同心協力一定可以的！」

九世看著立夏認真的樣子，頓了一下就朝其他人大喊：「來幫忙把另外這個孩子也帶出去！」

九世說完立夏背後就傳來了聲音。轉身一看，那個靈體男孩抽抽噎噎的哭了起來，彷彿要把這無數年的寂寞孤獨全數哭盡。

事後瑞亞跟瘦小男孩都被送去醫院，兩人都沒有大礙只是需要休息。

瑞亞康復了之後，九世找他們去，告訴了他們另外多出的男孩，他搜索不出身份，只能調查出他已經在那個洞窟裡沉眠了非常非常的久。

原先只在一旁聽著他被催眠時發生的事情的瑞亞突然開口：「我……可能知道一些關於那孩子的事。」

原來在瑞亞被催眠的時候，雪妖女讓他看到了許多的幻象，不知道是有意還是無意的，那似乎是那個靈體男孩的故事。所以瑞亞聽了九世敘述的男孩模樣後立刻就對上了。

男孩似乎是從外地流浪到霜碎市的孤兒，因為是偷跑來的加上他行事低調所以根本沒有多少霜碎市民認得他。

他為了找能餬口的東西，就跑到冰鑽洞窟裡去碰運氣。他不知道那洞窟連當地人也不常接近，就算去了也不會深入。他就在不知道那洞窟的恐怖的狀況下進到裡面去，結果再也出不來了。



他發現自己變成了靈體，雖然可以到處亂跑，還能回到霜碎市去，但他沒辦法把自己的身體帶出去。就在這時候，他某次偶然在大雪中遇見了雪妖女，雪妖女似乎很同情他的處境，把他的身體用冰塊保存，又順應他希望有人能帶他的身體回去的願望，在大雪紛飛的日子替他把全市的孩子都帶出來，為的就是引起人們注意進而搜索這個洞窟。他沒打算害這些孩子，所以讓他們失蹤個一天後就放他們回去了。畢竟洞窟裡很冷，讓孩子們待一晚已經是極限了。

他就這樣年復一年，嘗試著要引起注意，沒想到今年孩子群裡有個孩子身體特別虛弱，在洞窟待了段時間後已經沒有體力被催眠自己走回去了，靈體男孩或是雪妖女也無法帶那孩子出去。



他們只好想辦法帶人進來救那孩子，所以瑞亞才會被盯上，被催眠引到洞窟裡去。

聽了瑞亞的解釋，在場的人們都忍不住嘆了口氣。這時，那個瘦小孩子的家長出現了，他向立夏及瑞亞道謝，還帶來了另一個消息。

「你們在洞窟找到了另一個孩子……我們大家決定湊錢替他安葬。雖然我們連那可憐的孩子的名字都不知道，但那孩子也是霜碎市的一份子，希望他能在他的家安靜的沉眠。」

「太好了！我們也會常來看看他的。」立夏跟瑞亞開心的說著。

整件事總算落下了帷幕。